

HRANÍ HRY

[1] Vyberte hodnotu sázky.

[2] Roztočte válce:

kliknutím/tapnutím na tlačítko pro roztočení

kliknutím/tapnutím na mezerník (pouze v režimu na počítači)

zahájením nastaveného počtu otáček pomocí menu AutoPlay

[3] Během točení válců stisknutí tlačítka pro roztočení rychle zastaví hru, aniž by to ovlivnilo výsledek.

[4] Funkce Fast Play (přepíná se v Nastavení) zobrazuje výsledky roztočení rychleji, aniž by to ovlivnilo výsledek.

Některá nastavení nemusí být dostupná v aktuální hře. V závislosti na typu hry jsou všechny výhry nebo ceny v měně hráče.

AUTOPLAY

AutoPlay umožňuje automatické hraní po nastavený počet po sobě jdoucích herních kol, aniž by bylo nutné ručně interagovat se hrou.

Použití AutoPlay:

[1] Klikněte na tlačítko AutoPlay.

[2] Nastavte příslušná nastavení, jako je počet kol.

[3] Potvrďte výběr.

[4] AutoPlay roztočí válce s poslední hodnotou sázky nebo výchozí hodnotou kasina.

[5] Počet zbývajících automatických otáček je viditelný ve hře.

[6] AutoPlay se zastaví, když:

- je dosaženo stanoveného kritéria
- aktivuje se funkce Free Spins
- stiskne se tlačítko Spin

Některá nastavení AutoPlay nemusí být dostupná v aktuální hře. AutoPlay nemusí být dostupné v některých trzích.

Nastavení AutoPlay:

[1] Počet otáček:

Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

[2] Zastavit při jakékoli výhře:

Zastavte se, pokud výhra nastane při otáčce.

[3] Limit pro jednu výhru:

Zastavte se, pokud výhra dosáhne nebo přesáhne stanovenou částku.

[4] Limit pro výhry:

Zastavte se, pokud celkové výhry dosáhnou nebo přesáhnou stanovenou částku.

[5] Limit pro ztráty:

Zastavte se, pokud celkové ztráty dosáhnou nebo přesáhnou stanovenou částku.

O HŘE

Seven and Gems je automat s 5 válci a proměnným počtem řad (3-4-5-5-4-3), 3600 WAYS, který zahrnuje funkce Seven Coin, Diamond, Free Spins, Hold & Win a čtyři fixní jackpoty.

Teoretický průměrný návrat hráči (RTP) této hry je 96,18 %.

Výherní kombinace, výhry a ceny se vyplácí podle TABULKY VÝHER:

- výhry na řadách se počítají zleva doprava
- výpočty začínají na nejlevějších válcích
- platí se pouze nejvyšší výhra na řadě
- hodnota sázky se násobí podle výplaty řady
- výhry na různých výherních liniích se sčítají

TABULKA VÝHER zohledňuje aktuální konfiguraci sázek a mění se podle odpovídající hodnoty sázky. Ceny za výherní kombinace se vyplácejí podle TABULKY VÝHER.

Všechny sázky a výplaty jsou v měně hráče. Výplaty jsou založeny na celkové hodnotě sázky.

Wild

Symbol Wild se může objevit na jakémkoli válci během základní hry. V závislosti na výsledku kola může symbol Wild nahradit jakýkoli jiný symbol ve hře, kromě Scatter a Diamond symbolů.

Wild ve Free Spins

Během Free Spins může symbol Wild přistát na válcích 2, 3, 4 a 5 s náhodným multiplikátorem x1, x3 nebo x7. Multiplikátor se aplikuje na výhru z aktuálních WAYS.

Scatter

Tři (3) symboly Scatter, které se objeví kdekoli na válcích, aktivují funkci Free Spins s deseti (10) volnými otáčkami. Každý další symbol Scatter na válcích přidává dvě (2) volné otáčky navíc:

- tři (3) symboly Scatter vyplatí deset (10) volných otáček a 1x hodnotu sázky
- tři (4) symboly Scatter vyplatí dvanáct (12) volných otáček a 2x hodnotu sázky
- tři (5) symboly Scatter vyplatí čtrnáct (14) volných otáček a 3x hodnotu sázky
- tři (6) symboly Scatter vyplatí šestnáct (16) volných otáček a 4x hodnotu sázky

Seven Coin

Šest (6) nebo více symbolů Seven Coin nebo Diamond, které přistanou na konci daného kola, spustí funkci Hold & Win a udělují tři (3) otáčky.

Symboly Seven Coin zůstávají na válcích během funkce Hold & Win. Ceny jsou zobrazeny na symbolech v měně: x0.5, x1, x1.5, x2, x2.5, x3, x4, x5 a x10.

Hold & Win

Šest (6) nebo více symbolů Seven Coin nebo Diamond, které přistanou na konci daného kola, udělují tři (3) otáčky funkce Hold & Win s možností vyhrát jackpot. Po výplatě počátečních výher z otáček, všechny symboly kromě Seven Coin nebo Diamond symbolů jsou zastížené. Všechny symboly Seven Coin a Diamond zůstávají na herním poli a hráč dostane tři (3) otáčky Hold & Win. Během této funkce nemohou přistát žádné jiné symboly než Seven Coin nebo Diamond.

Pokud alespoň jeden (1) symbol Seven Coin nebo Diamond přistane na konci otáčky, počítadlo otáček se resetuje zpět na tři (3). Funkce končí, když jsou všechny válce zaplněny symboly Seven Coin nebo Diamond, nebo když během tří (3) po sobě jdoucích otáček funkce Hold & Win nepadne nový symbol Seven Coin nebo Diamond.

Diamond

Symbol Diamond se může objevit během základní hry, Free Spins a Hold & Win.

Když je symbol Diamond součástí sady symbolů, které spouštějí funkci Hold & Win, zůstane na svém místě, sbírá všechny ostatní hodnoty aktuálně na válcích až do maximálně dvanácti (12), včetně Mini, Minor a Major Jackpot symbolů, a stane se statickou mincí s její hodnotou jako součet všech nasbíraných mincí.

Symbol Diamond sbírá jeden (1) MEGA Jackpot, pokud má hráč na obrazovce tři (3) MEGA Gem Jackpoty, a nesbírá MEGA Jackpoty, pokud má hráč méně než tři (3) MEGA Gem Jackpoty na obrazovce.

Coins of Seven

Jakýkoli symbol Seven Coin nebo Diamond přistávající na válcích během základní hry uděluje šanci na spuštění funkce Coins of Seven. Tato funkce přidá tolik symbolů Seven Coin nebo Diamond nebo více, aby aktivovala funkci Hold & Win.

Jackpot Funkce

MEGA Jackpot může být vyhrán nebo sebrán pouze symbolem Diamond během funkce Hold & Win. Pokud má hráč již tři (3) MEGA symboly, žádné další MEGA symboly nepadnou. Pokud Diamond získal MEGA Jackpot jednou, žádné následující Diamond symboly již tento jackpot nevyberou.

Major, Minor a Mini Jackpoty lze vyhrát několikrát během funkce Hold & Win.

Multiplikátory Jackpotu:

- MEGA Jackpot (2000x)
- Major Jackpot (150x)
- Minor Jackpot (25x)
- Mini Jackpot (15x)

Free Spins

Funkce Free Spins je aktivována, když tři (3) symboly Scatter přistanou kdekoli na válcích.

Jakmile je aktivována, funkce Free Spins uděluje deset (10) volných otáček.

Funkce Free Spins může být znovu spuštěna, pokud během kola Free Spins přistane alespoň tři (3) symboly Scatter. To udělí dalších deset (10) volných otáček, přičemž každý symbol Scatter navíc na válcích přidá dvě (2) volné otáčky. Takže maximálně šest (6) symbolů Scatter přinese šestnáct (16) volných otáček.

Koupit bonus Hold & Win

Zakoupení funkce Seven Coins stojí 45x hodnotu odpovídající sázky a zahájí kolo s garantovanou aktivací funkce Hold & Win.

Funkci Seven Coins lze zakoupit pouze v základní hře. Teoretický průměrný RTP (návrát hráči) pro zakoupenou funkci Seven Coins je 94,73 %. Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Koupit bonus Free Spins

Zakoupení funkce Free Spins stojí 40x hodnotu odpovídající sázky a zahájí kolo s garantovanou aktivací funkce Free Spins.

Funkci Free Spins lze zakoupit pouze v základní hře. Teoretický průměrný RTP (návrát hráči)

pro zakoupenou funkci Free Spins je 96,06 %. Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Double Chance Boost

Aktivace režimu Double Chance Boost zvýší frekvenci spouštění funkcí Free Spins nebo Gems Jackpot více než 2x (přibližně 2,18). Aktivace režimu Double Chance Boost zvýší celkovou sázku přibližně o 0,25 x hodnotu sázky. Teoretický RTP (návrat hráči) pro režim Double Chance Boost je 96,06 %.

Další informace

Poruchy neplatí žádné výplaty.

Neúplné hry jsou automaticky vyřešeny po 2 dnech. Jakékoliv výhry vzniklé automatickými řešeními budou vyplaceny na hráčský účet.

Anglická verze pravidel hry má přednost.